



大学路网红墙焕新归来

历经十几道工序既为墙体“强筋健骨”又“添妆上色”



经典拐角处挤满拍照游客

“终于开放了!今天是我们来青岛的第三天,第一天来打卡,发现网红墙正处于围挡修缮中,没想到今天偶然发现已经修好了,终于成功拍到了照片,不然这次青岛之行就留下了小小的遗憾!”从河南来青岛旅行的何昕琦笑着告诉记者,她的男友在一旁用手机为她留下了珍贵的青岛旅行纪念影像。

16日下午,记者来到大学路网红墙附近,只见经典的拐角处挤满了拍照的游客。大家斜靠在墙边,摆出各种好看的姿势,手中拿着鲜花、气球、墨镜等各种道具,记录下美好的旅行时刻。更有无数情侣轻轻拥抱,定格浪漫瞬间。

资深团队为网红墙“翻新”

网红墙实际是青岛市美术馆外院墙,位于大学路与鱼山路交会处,是岛城著名景点之一,此处有镶嵌汉白玉制作的精致路牌“大学路”和“鱼山路”、金黄色的琉璃瓦压顶、故宫宫廷红的墙壁,是历史城区的重要组成部分,见证了青岛的沧桑变化,曾于2018年开展过一次墙面局部修缮。

网红墙的“宫廷红”饱和度,明艳大气,具有强烈的视觉冲击力,是中国人心中鲜明的历史文化底色。历经多年风

雨,网红墙的墙面存在不少空鼓、开裂之处,拐角处更是因为大量游客倚墙拍照,或手撑墙面,破损尤为严重。针对这种情况,岛城唯一具有文保建筑维修一级资质的国有企业青岛城发集团从今年5月22日起为网红墙“翻新”。

网红墙原来是这样的“红”

不少游客市民十分钟爱此处的一个重要原因,是在红墙的映衬下,使人的肤色和气色十分通透,有一种恰到好处的美感。那么网红墙的颜色,到底是种什么“红”?据悉,此次网红墙的外层涂料通过化学色谱分析、反复对比原图层材料,最终确定配比和色号,是庄重大方的

“宫廷红”色,同时这也是故宫的宫墙色,介于红色和橙色之间,惊艳而醇厚,灿烂而极致。同时我市还对此次使用的“宫廷红”涂料进行样品封存和电子存档,为今后的修缮提供样品,确保延续性。

据青岛城发集团相关负责人介绍,为保障此次施工,集团邀请文保专家、建筑专家等拟定维修方案。

焕新网红墙将更耐侵蚀

铲除破旧墙面、墙体分层抹灰、增加不锈钢板网、粘贴尼龙防开裂网布、找平打磨、面层粉刷、琉璃瓦破损修复……网红墙的修缮工作,看上去简单,实际工序复杂,大大小小要进行十几道工序。因

此,这项工程不仅仅是对外墙的重新粉饰,而是由里及外的彻底修缮。形象地说,此次修缮工作,既为墙体“强筋健骨”又“添妆上色”。

大学路网红墙施工长度约346米。考虑到每天都有不少游客前来拍照打卡,为将施工影响降到最低,最大程度满足游客需求,此次修缮分为两个施工段。其中,第一施工段为大学路2号门到大学路东侧院墙及鱼山路3号门到鱼山路南侧院墙;第二施工段为“网红打卡地”大学路2号门与鱼山路3号门之间。全部修缮工作于16日结束,通过此次修缮,大学路网红墙将更耐自然侵蚀,以更优状态迎接八方来客。观海新闻/青岛早报记者 王彤 摄影报道



游客在网红墙前排队打卡。

240余户居民喜提回迁房

城阳区小庄社区举行抓阄分房仪式

早报6月16日讯 15日上午,城阳区红岛街道小庄社区抓阄分房仪式成功举行,240余户居民喜提新居,开启幸福生活。

居民喜提新居乐开颜

“天天盼着,今天一大早就我来了,分了俩套房,一套110平方米,一套80平方米。拿到房子我就准备装修,儿子今年25岁了,大的那套准备给他当婚房用。”抓阄现场,小庄社区居民孙公崇向记者分享着自己的喜悦心情。在青岛市琴岛公证处工作人员的见证下,居民们根据流程有序参与分房,现场秩序井然,洋溢着喜悦的气氛。

小庄社区回迁安置地块位于红岛街道经四路以南,田海路四支路以西,聚贤桥路以东,聚贤桥路八支路以北。安置房总用地面积38007.91平方米,总建筑面积103583.45平方米;住宅建筑面积65292.77平方米,商业面积2927.96平方



小庄社区居民喜提回迁房乐开颜。

米,公服配套面积4505.85平方米。社区共有13个楼座,房屋总套数664套,共7

种户型,面积段在70—120平方米,采用一梯两户、两梯两户的布局。

配套设施丰富业余生活

今年4月,为了让居民提前了解新家建设情况,小庄社区举办了安置区开放日活动,不少居民提前体验了未来新家的美好。“开放日的时候我就来看了,户型很满意,一直期待着,今天终于分到了房子,期待着早点搬进新家。”居民吴芝兰难掩激动的心情。

“回迁之后,我们的商业配建房屋会对外租赁,预计每年给社区带来70多万元的集体收入。同时,我们还规划了党群活动中心,下一步计划建设村史馆,利用广场和活动室组织居民开展丰富多彩的文娱活动,丰富大家的业余生活。”小庄社区党支部书记孙加好介绍。

此外,小庄社区周边有4条道路,南侧为聚贤桥路八支路,今年5月底已基本完工;东侧为田海路四支路,今年4月底已基本完工;北侧为经四路,现已基本完成管线施工;西侧为聚贤桥路,正在进行现场清表工作。(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 摄影报道)